
Národní finále U11 Karlovy Vary 

 

Jelikož nás první zápas čekal až v pátek odpoledne, využily jsme pěkného počasí a vyrazily 

jsme dopoledne na výlet na rozhlednu, holky se podívaly do motýlího domu a prošly jsme se po 

kolonádě. Tím však skončila ta zábavnější část dne. Po obědě nás čekal první zápas proti domácímu 

týmu BK Lokomotiva Karlovy Vary.  

V zápase chyběla bojovnost a chuť hrát, jak už to v prvních zápasech na turnajích bývá. 

Skoro všechny hráčky se schovávaly, doprovázely soupeřky ke koši a „tiše jim tleskaly“ jak pěkně 

zakončují. A to jen díky tomu, že jsme jeden z nejpomalejších týmů. Bohužel. Snaha získat míč byla 

u většiny nulová. ALE PROČ? Proč se schovávat, když přece chceme dát koš a vyhrát. Sobecky 

jsme se dívaly jen po svojí hráčce, místo toho abychom se dívaly i po ostatních hráčkách, kvůli 

případné výpomoci. A zase se tu objevil náš dlouhodobý problém = přihrávky. Zavřít oči a odhodit 

míč, to je bohužel náš styl.  

I přesto, byly i světlé momenty, o které se postaraly především „starší“ – Vanda, Sára a 

Maruška. Navíc si většina poprvé vyzkoušela „nová“, pro ně neznalá pravidla: pravidlo 24 vteřin a 

pravidlo 3 vteřin. 

 

BK Lokomotiva Karlovy Vary – OSK Olomouc  (63:41) 

Součková 13 (3/5), Petrželová 12 (4/10), Bělohlávková 6 (4/5), Smolková 2 (0/1), Janků 2 (0/2), 

Vodešilová 2 (0/3), Chodilová 2, Zahradníčková 2, Poučenská  (0/2) 

 

 Po prvním zápase nám začaly hektické přesuny. Rychle na večeři a zpět na druhý zápas proti 

holkám z Hradce Králové. Nic jsme si nenamlouvaly, Hradec je trošku jinde než my. V zápase nás 

jednoznačně přejel. Přesné přihrávky, přehled o hře, rychlá změna směru a koš. Neuměly jsme 

zareagovat a přeřadit na vyšší rychlost, která se u nás jen těžko hledá. Když už holky dostaly šanci 

k zakončení, potřebovaly k tomu přinejlepším 3 pokusy, než trefily zařízení. Pozitivní na tomto 

zápase byla 2 čtvrtina, kterou jsme vyhrály 7:6. I když je Hradec jednoznačně silnější soupeř, 

nemůžeme hrát odevzdaně. Pořád musí být vidět chuť do hry.  

 

OSK Olomouc – Sokol Nilfisk Hradec Králové (26:69) 

Petrželová 7 (1/2), Bělohlávková 5 (3/6), Součková 4, Zahradníčková 4, Smolková 2 (0/1), 

Poučenská 2, Chodilová 2 

 

V sobotu jsme měly celé dopoledne volné. Aby se holky celou dobu neválely v posteli, 

vyrazily jsme po snídani s polovinou do muzea a druhá polovina se šla do haly dívat na zápas. Po 

obědě nás čekal zápas s Ústím nad Labem. V tomto zápase se mělo rozhodnout, jestli budeme 

v neděli hrát o 9. nebo o 11. místo.  

Nastoupily jsme s chutí hrát a bojovat! Byl to úplně jiný zápas, než ty předchozí. 

VŠECHNY holky šlapaly, bránily, doskakovaly a opravdu KONEČNĚ přemýšlely nad hrou. Za 

tento zápas si určitě zaslouží pochvalu. Nikdo nestál v pozadí a všechny chtěly hrát, získat míč a 

vyhrát. První a poslední čtvrtina byly vyrovnané. Ve druhé čtvrtině se bodově předvedla Vanda 

s Maruškou. A ve třetí pak Sára s Katkou a s malou Adélou. Avšak i tento zápas měl chyby. 

Především v zakončování z pod koše (někteří by potřebovaly alespoň dvakrát větší desku, aby ji 

stále nemíjely).  

 

Sluneta Ústí nad Labem – OSK Olomouc (22:51) 

Součková 12 (8/17), Vodešilová 10, Bělohlávková 8 (2/4), Petrželová 7 (1/3), Chodilová 6 (2/4), 

Zahradníčková 4 (2/2), Poučenská 2, Očenášková 2, Janků (0/2) 

 

Neděle. Boj o 9. místo proti týmu BK Žabiny Brno. Ranní snídaně, balení a odchod na zápas, který 

se hrál v 8:30, nám značně zvedl tlak. Ukázalo se, jak holky poslouchají, když se jim něco říká. 



Příjezd k hale 10 minut před zápasem a nástup na plochu asi 3 minuty před zápasem mohly tedy 

znamenat jen jedno, že to bude bída. A to doslova.  

První pětka v čele se Sárou, respektive Sára proti Žabinám. Zbytek? Lenost, nulová rychlost, 

děravý ruce, přihrávky úplně mimo, ale když to půjde hlavně se někam schovat. Absolutní 

odevzdanost. I když se Sára opravdu snažila, jedna proti pěti se hrát nedá. Druhá pětka v čele 

s Vandou a Maruškou byla vyrovnanější. I když se jim přes jednu vysokou hráčku těžko 

zakončovalo, nepřestávaly to zkoušet. Holky se neschovávaly a chodily si pro fauly. Díky tomu 

střílely skoro 20 trestných hodů. Bohužel to na vítězství nestačilo. Žabiny nebyly dovednostmi 

nějak lepší než my, jen měly větší chuť vyhrát. 

 

BK Žabiny Brno – OSK Olomouc (50:33) 

Bělohlávková 11 (5/8), Petrželová 7 (3/9), Součková 6 (2/4), Janků 4 (2/6), Poučenská 2 (0/1), 

Vodešilová 2, Zamykalová 1 /1/2) 

 

Na NF U11 v Karlových Varech jsme obsadily 10. místo. Nejlepší hráčkou týmu byla 

zvolena Vanda Petrželová.   

 

I přes tři prohry a jen jedinou výhru, můžeme být s 10. místem spokojeni. Všechny holky si 

zahrály, nikdo se nezranil a každá dala alespoň jeden koš. Na naše možnosti to je dobrý výsledek. 

Musíme na sobě ale stále pracovat. A to po všech stránkách. Jak po basketbalové, tak i po té osobní.  

 

 


